

阶段施工 预留通道 错峰作业 一桥一策 高效守护市民顺畅出行

本报讯(融媒记者 施俊涛) 9月22日,龙川桥施工现场一派忙碌景象。工人俯身调试桥面钢架,准备下一步铺装作业。一旁新建的人行桥已显雏形,工人在机械臂的托举下,对桥体与桥墩连接处进行焊接。

记者了解到,永康市城市防洪华溪整治工程中的市政桥梁建设项目,涵盖龙川桥、金城桥以及一座人行桥的建设。工程将在原桥位处对龙川桥、金城桥进行拆除重建,并在龙川桥南溪侧新建一座连接两岸绿道的人行桥。

龙川桥、金城桥是主城区连接华溪南北两岸的重要桥梁,也是市民往返舟山镇、前仓镇及丽水方向的主要通道。为缩短工期,重建方案原计划对龙川桥

全封闭、金城桥半封闭同步施工,但建设方与交警等部门经过多轮沟通研判,将施工方案优化为时序接力施工。

金城桥连接国道,交通压力较大。我们先对龙川桥进行分段施工,待龙川桥通车后,再进行金城桥拆除重建工作,这样可以有效缓解周边区域的通行压力。市城投集团城市改造开发有限公司工程管理部副主任姚卓君说。

龙川桥工程北侧路段连接高镇小学,为减少施工对师生行走的影响,施工方在暑期完成了管道横穿施工,并将路面回填硬化,恢复通行。此外,市城投集团还联合设计单位、施工方多次实地考察论证,确认龙川桥北路口处道路现有结构达到改造设计要求,决定将北侧封

闭围栏后退近50米,让出路口用于通行。

我们保持了道路结构层现状,在沥青施工时对面层统一铣刨、浇筑,最大限度减少对上下学的影响。现场施工负责人吕超介绍,按原方案施工需要3个月,新方案只需封闭1天。

目前,龙川桥下部结构已经完工,上部预制梁吊装完毕,桥面混凝土已完成浇筑,正在进行桥面及人行道施工。人行桥已完成钢结构主体吊装焊接,正在进行栏杆安装作业。龙川桥计划10月中下旬实现主桥通车。通车后,我们将立即启动金城桥拆除重建工作,计划工期12个月。姚卓君说。

此外,龙川桥南侧新建成的金马桥

已于9月开放通行,比原定时间提前近两个月,有效缓解了该区块通行压力。位于华溪下游的华川桥维修加固工程目前完成率达70%,预计10月竣工。

在确保安全的前提下,我们在围栏两侧预留了行人和非机动车通道,最大限度减少封闭施工对周边市民出行的影响。市综合行政执法局市政管理处工作人员纪昕说。

市政工程建设如何兼顾工程进度与民生需求?我市桥梁项目提供了有益探索。通过阶段施工、预留通道、错峰作业等措施,工程建设方便民利民作为施工组织的重要考量,最大限度降低施工对市民生活的影响,让民生工程真正得民心。

市政协开展 重点承办单位提案办理情况 专委会视察活动 将政协 智慧库 转化为民生 幸福单

本报讯(融媒记者 胡轩) 9月19日,市政协开展重点承办单位提案办理情况专委会视察活动。

视察组实地考察了江南街道居家养老服务中心和瑞康养老院,详细了解养老服务设施建设、老人生活照料、养老服务运行模式等情况。

目前,我市基本形成以居家为基础、社区为依托、医养康养相结合的养老服务格局。我市现有养老服务机构18家,

村(社区)居家养老服务照料中心180家,建成智慧养老院2家,镇(街道)养老中心智能终端实现全覆盖。

座谈会上,与会委员根据前期调研和亲身体验,围绕关注养老需求变化、加强监管评价以及如何更好推进提案办理等方面,与相关部门进行良好交流和互动。

与会市领导指出,提案工作是人民政协一项基础性、全局性、经常性工作。

要提高站位,深化认识,切实增强提案办理的责任感,真正做到“民有所呼、我有所应”,切实将政协“智慧库”转化为民生“幸福单”,为我市民生幸福注入强劲动能;要聚焦重点,突破难点,强化办理质量,加大办理合力,坚持创新导向,持续提升提案办理的实效性;要健全机制,凝聚合力,聚焦“老有颐养、幼有善育”,强化系统集成,推动提案办理常态化长效化。

全国人才交流协会 产业园专委会来永考察 加强跨区域交流 搭建平台促合作

本报讯(融媒记者 施俊涛) 近日,全国人才交流协会产业园专委会来永考察,并参加永康五金人力资源服务产业园“五金智造人才领航”主题座谈会。

会上,市人社保局相关负责人介绍了永康人力资源服务产业园及产业园发展情况。

永康五金人力资源服务产业园作为省级专业性园区,目前已形成五金产业人才集聚优势,但面对产业智能化转型需求,仍面临人才供给与产业需求结构性错配、服务能级有差距、区域协同滞后等挑战。

考察组肯定了永康人力资源服务产业及产业园发展成效,表示永康五金人力资源服务产业园业态丰富,赋能新产业表现出色,产业运营管理颇具特色。

针对交流中提出的疑问,考察组分析了全国产业园发展趋势,并结合永康特色,提出加强跨区域管理运营交流、搭建平台促进业务合作等建议。

双方还围绕专业产业园与本地人力机构发展方向深入交流,为永康五金产业引高端人才、育技能人才提供新思路。



一起 趣 探科学

9月21日,680名小学生走进市青少年宫,参加“一起趣探科学”活动,体验智能家居房子、AI小机器人、杂技小象、空气火箭等科技项目,在玩乐中感受科技的魅力。

融媒记者 杨成栋 摄

施工交响乐 奏响温暖章节 梦想改造家 答谢会致敬爱心力量

浙江有礼 益满丽州

本报讯(融媒记者 王琦铮 桂荣超) 9月19日,市阳光爱心义工协会“花开向善”儿童友好空间内充满了温馨与欢笑。2025年度“梦想改造家”项目答谢会正在举行。市阳光爱心义工协会、市融媒体中心、永报姐妹花工作室、正阳科技股份有限公司、市装饰装修行业协会等多家爱心单位参加。

梦想改造家项目以家庭环境改造为切入点,培养困境儿童的家庭归属感和主人翁意识,实现从物理空间焕新

到精神家园重塑的深层转变。该项目自今年5月启动以来,承载着社会各界的期望与关注。项目负责人李颖介绍,在历时4个月的改造周期中,共有90名志愿者、14家爱心单位参与,累计投入志愿服务工时461.7小时。截至目前,5户受助家庭改造已全部完成,11名受助孩子住进了明亮温馨的新家,生活与学习环境得到明显改善。

活动现场播放了5户家庭改造过程的视频。从设计团队与受助家庭不断沟通,精心制作出每一份装修图纸,到施工

队伍在闷热狭小的房间里加班加点、挥汗如雨;从志愿者搬运物资、清理现场,到与孩子们一同布置崭新的小天地,在响亮的“施工交响乐”中,与会人员回顾了艰辛却充满温暖的改造时光,现场气氛温馨而感人。

随后,市阳光爱心义工协会为各爱心单位代表送上纪念相框及爱心奖牌,感谢他们在项目推进过程中作出的贡献与支持。能够为孩子们打造更好的成长环境,既是协会的社会责任,也是每一家会员企业发自内心的愿望。我们将持续关注并支持这类公益项目,让更多孩子感受到来自社会的温暖。市装饰装修行业协会负责人说。

永康市青少年 游泳锦标赛开赛 激情 泳动 畅游未来

本报讯(融媒记者 胡东来) 9月21日,由市文广旅体局、市体育总会主办,市游泳协会承办的“泳协杯”永康市青少年游泳锦标赛在永康五中开赛。

赛场上,小选手们如蛟龙入水,奋勇拼搏。他们身姿矫健,划水有力,每一次摆臂、每一次蹬腿都展现出对胜利的渴望。

此次锦标赛不仅为我市青少年游泳运动注入了新的活力,也激发了更多孩子对游泳运动的热爱。